

Felső-csalókői járás tűrőtő-felügyelőség.

Teljesítenes Parancsnokság!

A tűrőtői teendőkről köze, minden oly veszedélynek el-
hárítása és fékérése, a mikor egy fegyelmertt, szervezett is szabava-
tott testületre - csapatra szükség van, - ami különben is a szol-
gálati szabályon 56 §-ban kimondva van - is tartozik;
emelfogva helyeselve a felső-csalókői ármentesítési társulat
igazgató választmányának megkeresésének, ki a járási
tűr.-felügyelőséget arra hívja fel, hogy az árvédelem szem-
pontjából csoportonként u. m.

1. Tüspöki csoport (Tüspöki - Szunyoga - Teréklye - Csöller)
 2. Gütöri " (Gutor - Szemet - Denes)
 3. Somorjai " (Somorja - Tejfalu - Csölösztö)
 4. Vajkai " (Vajka - Doborgaz - Keszölerés) 30-30
- tűrőtőt egy csoportban - a századi beosztás érintése nélkül -
betanítás és alkalmazás végett kirendeljen.

Az erre vállalkozó legényseg a társulati mérnök és Várjon
Lajos úr által kitanítatik a szükséges árvédelmi munkára;
továbbra névve pedig ügy alkalmaztatnak, hogy első sorban
a védelmi munkát maguk végzik, amikor pedig a közező ki-
rendeltetik, akkor ők mint munka csapat vezetői szerepelnek.

A begyakorlás ideje alatt személyenként és naponként 70 Krt.
kapnak, - béke idejében, az őszi és tavaszi tatarozási és más
védelmi munkálat alatt a legmagasabb időszemintti rendszeres napszám
fölött 10 órával többet élvernek; Vészes idején pedig nappal
1 forint, éjjel pedig 2 forint.

Az ármentesítési társulat a vállalkozó tűrőtők felett az
illető parancsnoksággal lép e célból szorödesre, miért is
a parancsnokság az egyesekkel köti meg az egyetiséget, s minthát
a parancsnokság felett, a vállalkozó tűrőtők, ennek hívására
rendelkerésre állani tartoznak.

A tűrőtők vezetőjüket a társulati igazgató vagy mérnökötől
megerendik a teljesítendő munkára az utasítást, és ezek - a vezetői -

rendelkezned a hozzájárulástól legényességgel, ha a nyert
parancsot - és így mint túrvíz vagy gyakorlatkor - minden
ellemondás nélkül pontosan teljesíteni tartozik.

A vállalkozót a szerződés által csak betegség vagy ilyféle
akadály meghiúsíthatja.

Ereket előre becsújtva, felhívom a tek. parancsmor-
ságot miszerint a fentiéket a száraz legényességnek kellemes
tudomására hozva, a vállalkozókat egyelőre fellelősen
szereztetni és ezeknek reorgánizációját j. é. Oktober hó 26^{án}
okvetlen hozzájárulást sziveskedjék.

Somorjai 1896 Oktober 11

Eckersand
j. t. felügyelő

SOMORJA

96
10